

## 英文ユーザーズマニュアル

### "HI7000/4 Series User's Manual Rev.6.00" 訂正のお知らせ

英文ユーザーズマニュアル"HI7000/4 Series User's Manual Rev.6.00" (資料番号: REJ10B0060-0600) の正誤情報を連絡します。

#### 1. 訂正内容

##### 1.1 409ページ Table C.2

HI7000/4, HI7700/4 およびHI7750/4列の最初の欄 (Item "Task exception processing routine")

正:	誤:
HI7000/4: 144	HI7000/4: 172
HI7700/4: 144 *2	HI7700/4: 172 *2
HI7750/4: 152	HI7750/4: 180

##### 1.2 410ページ Table C.3

Size(Byte)列の最後の欄 (Function "texrtn")

正:	誤:
144 + 16 = 160	172 + 16 = 188

##### 1.3 413ページ Table C.6

HI7000/4 Direct Interrupt Handler, HI7000/4 Normal Interrupt Handler, HI7700/4 および HI7750/4 列の上から2番目の欄 (Item "Calls service call")

正:	誤:
HI7000/4	HI7000/4
Direct Interrupt Handler: 140	Direct Interrupt Handler: 168
Normal Interrupt Handler: 140	Normal Interrupt Handler: 168

HI7700/4: 140 \*3

HI7700/4: 168 \*3

HI7750/4: 144

HI7750/4: 172

## 2. 英文補足資料"HI7000/4 Series Supplementary Information"の改訂

この正誤情報を以下の英文補足資料に追加しました。

タイトル: HI7000/4 Series Supplementary Information

リビジョン: Rev.1.02

資料番号: R20UT0478EJ0102

4月5日にこちらに掲載する予定です。

<https://www.renesas.com/search/keyword-search.html#genre=document&q=R20UT0478>

---

### [免責事項]

過去のニュース内容は発行当時の情報をもとにしており、現時点では変更された情報や無効な情報が含まれている場合があります。ニュース本文中のURLを予告なしに変更または中止することがありますので、あらかじめご承知ください。

© 2010-2016 Renesas Electronics Corporation. All rights reserved.